

护苗 扶苗 壮苗

(上接一版)

在市关工委主任办公会上，汪永义主任提议在市爱心扶贫助学基金中设立专项奖励资金，对少数“自立自强、品学兼优、家庭困难”学生，给予特别关爱、专门奖励，激励他们更好地成长成才，周桐是首个受益者。周桐就读于霍邱一中，学习成绩一直十分优秀。不料，厄运突然袭来。2019年9月22日，一辆渣土车从16岁的周桐左小腿碾过……

艰难时刻，霍邱县司法局关工委向周桐伸出援手。事故发生后，肇事司机推三阻四，找人说情，想少给赔偿。得知这一讯息，霍邱县司法局关工委乔保礼第一时间介入事故调解程序。他会同周桐的班主任帮周桐申请法律援助。最终肇事司机向周桐赔偿了11万元。乔保礼又会同法律援助中心与保险公司协调，为周桐争取合理理赔，解决其手术及康复治疗的大笔费用。从2019年9月到2020年3月，周桐经历4次大手术和4次清创手术，中断学业7个月。住院期间，学校关工委和各授课老师为他组建了学习小组、建立微信群，指导周桐学习。2020年4月，安装假肢的周桐重返校园，发奋苦读，2021年以684分被清华大学录取。

如果说周桐的故事是个范例，那么裕安区平桥乡村振兴社区关工委的做法则见证了各级关工委对青少年关爱守护的落地落实。振兴社区及其关工委组建了由“五老”及志愿者组成的“志愿服务大队”，将59名成员划分成若干小分队，就近就便分住宅小区实行网格化包保管理，对社区181名未成年人逐户摸底、登记造册、跟踪服务、动态管理，关爱守护渗透到每个“毛细血管”。对困难家庭子

女、单亲家庭子女、有劣迹的青少年，实行“1+1”或“1+2”包保，助困的同时加强关爱教育监管，不让一个孩子掉队。

近几年，市关工委相继组织开展防溺水护苗、防疫护学、防行为失范等专项行动，都取得明显成效，受到市委、市政府的高度肯定和社会的纷纷点赞。

暖心帮扶禾苗正

在第四届普法教育活动中，全市各级关工委积极参与社会治理，4662名“五老”成立1000多个帮扶小组，与数千名青少年实行结对帮扶，发生了很多令人感动的事。

学生付某被坏人威逼利诱，参与了一桩刑事案件，付某的爷爷知情后整日以泪洗面。关键时刻，付某的爷爷找到霍山县关工委主任邵必贵。邵必贵一边安慰一边拿起电话找律师咨询案件情况，当律师告知他案件性质恶劣，情节严重，主犯可能要执行死刑时，他想，受胁迫的付某还是孩子，如进了监狱，以后人生就毁了。邵必贵于是跑到司法局，帮助申请法律援助，并和律师一起跑看守所、到法院，请求给受胁迫的从犯付某从轻处理。2018年底，在案件首犯判决死刑执行时，对付某实行三缓四，释放回家。邵必贵不放心，怕付某一蹶不振，破罐子破摔，又多次找付某谈心帮教，当得知付某想开网店缺学习电脑技术费用时，邵必贵当即给付某1000元报名，让他好好学习加油干。现在小付的网店月收入6000多元，且成了家，小日子越过越红火。

裕安区平桥乡的王某曾是一个有为青年，20来岁自主创业，并小有成就。但2016年被法院以信用卡

诈骗罪判刑3年，缓刑4年，纳入社区矫正。2016年10月7日，他前往裕安区司法所报到，面对“周电话、月汇报、限制外出、集中教育、参加社区服务”等纪律要求时，瞬间低落、苦恼、恐惧等情绪笼罩内心。就在这时，王某所在的社区党支部书记、司法所长带着关工委陈老来到他家，亲切地说：“陈老是一位老政法干警，你俩结对子，有什么想不通的，他可以帮你。”从那天起，陈老隔三差五不是到家，就是到公司，同王某谈心交心，答疑解惑，经常陪他一起参加社区服务、公益活动，使他逐步走出自卑，重燃希望。公司也不断发展，先后取得10项发明专利、9项科技成果。“我的失足不成千古恨，应当感谢社区党组织、感谢关工委。”

据悉，全市组织4662名“五老”成立1033个帮扶小组，与1000多名失足失范青少年开展结对帮扶，引导他们归正向上；5000多名“五老”参与青少年矛盾纠纷调解和帮教，对预防青少年犯罪起到重要作用；数千名“五老”参与网吧监督，为青少年健康成长营造清朗的社会环境。

用心普法护苗忙

普法工作市级怎么抓？市级重点抓组织推动，成立以市委常委、政法委书记为组长，市关工委主任为副组长的高规格普法领导小组，定期召开工作推进会、现场交流会，举办普法培训班，开展普法互学交流，强化对普法工作的领导。火车跑得快，全靠车头带，全市1700多所学校，经县区关工委申报，市关工委确定示范学校92所、示范社区30个，开展“百校

(社区)示范·千校(社区)行动”，为“面”上普法探索路径、积累经验、提供示范。在全市筛选8个普法典型，召开全市普法先进事迹报告会，实行线上线下直播，扩大社会影响。先后总结推广金寨关工委普法“十进校园”的成功做法、舒城关工委整合社会资源成立8个法治工作站的创新做法、霍山二关工委成立学生学法学兴趣小组的鲜活做法、裕安区关工委落实德法兼修等典型范例，向各县区推介推广。

普法工作靠谁来落实？从县区到乡镇、学校关工委逐级制定《实施方案》、逐年逐月排定“青少年普法教育活动年事历”；每年会同市委组织部成立3个督查组，深入乡镇、社区、机关、学校，点对点、面对面开展青少年普法教育互学交流活动，先后督查近300个基层单位。同时加强普法队伍建设，组建市、县区、乡镇三级法治宣讲服务团上百个，成员533名，开展各类宣讲活动2700多场，服务实践活动近4000场，受众达百万人次。突出“五老”志愿者、法治副校长、政法战线老干警、青年志愿者和思政课教师5支队伍建设，总人数有23万多名，保障了普法工作有人抓、有人干。

普法工作基层怎么做？常态化开展丰富多彩的法治宣传活动，营造持久热烈的普法热度。适时开展读书、征文、演讲、法治体验、法律知识竞赛、德法兼修养成等六项活动。从2016年起，全市关工委系统在青少年中深入开展读红色书籍、讲红色故事、唱红色歌曲、写红色征文和红色体验活动，把“五红”教育与普法教育紧密结合，同评选“百名优秀少年”活动紧密结合，普法与学法、守法有效对接。市关工委每三年组织一次法律知识竞赛活动，参赛率占全市整体学生的58%以上。

法治春风沐皖西，倾心育苗护成长。通过多年普法，全市广大青少年的家国情怀更深；法律素养更高，尊法守法用法意识明显增强；全市零犯罪学校、零犯罪社区逐年增加。今年7月份，经全省“七五”普法验收第三方评估，全市中小学生学习法律知识知晓率和法治意识测试居全省第一方阵。

我国正以解热镇痛药为重点加大市场供给 努力缓解“买药难”

新华社北京12月14日电(记者 田晓航 胡喆)随着新冠病毒感染者增多，部分地方解热镇痛等相关药品出现紧缺。在14日举行的国务院联防联控机制新闻发布会上，工业和信息化部消费品工业司司长周健表示，有关部门正多措并举加大重点药物市场供给，努力缓解“买药难”。总体看，我国新冠病毒感染治疗药物的产能能够满足患者用药需求。

周健介绍，针对《新型冠状病毒肺炎诊疗方案(试行第九版)》《新冠病毒感染者居家中医药干预指引》提到的相关企业，工业和信息化部加大相关生产企业生产要素保障，将有关生产企业和重点配套企业纳入白名单管理；派出驻企特派员，会同当地有关部门保障重点药品的生产供应，及时帮助解决物流、用工等方面困难，支持企业加班加点迅速进入满负荷生产

状态。同时，加快推进重点企业扩能扩产，通过技术改造、新建生产线和委托生产等方式，想方设法挖掘现有产能潜力，提高产量；将解热镇痛药作为重点，坚持日调度、周报告，建立应急值班值守和快速响应机制，千方百计提高产量。

此外，为了确保重点人群的用药需求，工业和信息化部指导各地有关方面制定工作方案，按照“患者优先、精准投放”原则，优先保障医疗机构、养老院等重点场所药品供应；同时，组织大型网上药店开发患者线上购药平台，实行实名认证、上传抗原检测证明等，及时向患者配送药品。

“我国医药工业基础坚实，相信在各方共同努力下，相关药品产能会很快得到释放，能够有效保障群众用药需求。”周健说。

“烹饪”思政“大餐” 温润学生心田

(上接一版)

“学校积极探索把党的二十大精神融入思政课程，为学生‘烹饪’有滋有味、营养丰富的思政‘大餐’，以学生喜闻乐见的形式，让党的二十大精神植根学生心田。全校师生将用实际行动，争做党的二十大精神有力传播者、忠实践行者。”六安城北小学副校长蒋道勤说，为深入学习宣传贯彻党的二十大精神，展示教育发展新面貌，学校还推出了“学习二十大 教育十年发展之我见”系列活动。

为让党的二十大精神在学生心中生根发芽，城北小学不断丰富载体，创新形式，积极营造学习宣传贯彻党的二十大精神浓厚的校园氛围。在“红辅说成长”微视频中，以党员教师和少先

队辅导员的视角，倾情讲述“我”眼中教育十年的新发展、新变化；在“学习二十大 红领巾看未来”主题征文活动中，同学们从科技发展、城市文明、生活变化、教育进步等不同角度畅谈了对未来十年的期许与想象，并表达了要将个人的“小梦想”与中华民族伟大复兴“中国梦”相融合、“争当新时代追梦人”的决心；在“学习二十大 童声赞祖国”红歌联唱与红色经典诵读大赛中，少年儿童在红色经典诵读中回顾祖国发展壮大的艰辛历程和所取得的辉煌成就，在红色歌曲吟唱中感受伟大祖国的进步与发展、繁荣与富强，用稚嫩的声音传递党的二十大精神，为党和祖国送上最真挚的祝福。

通告

因发展需要，现申请将我公司开发建设茂·水韵东方119套房屋申报办理为我公司自留产权房，具体房号信息如下：3 0 栋：103.803.2904.3302.3303室,31栋：2801.3302.3303室,32栋：101.102.103.104.601.602.603.604

室,3 3 栋：101.1702.1802.2806.2902.3001.3302.3303.3306.3307室,35栋：3302.3303.3306.3307室,36栋：103.3302.3303室,38栋：2408室,55栋：106.206.207.208.307.308.309.1003.1303.1502室,5 6 栋：107.111.115.118.121.203.211.212.13.215.218.219.220.221.302.307.315.318.319.320.402.408.413.415.4

18.420.421.520.521.619.720.803.807.819.820.1021.1102.1107.1402.1403.1407.1419.1420.1421.1503.1520.1521.1603.1801.1802.1803.1807.1811.1813.1818.1819.1820.1821室,6 2 栋：101.102.103.104.3101.3102.3103.3104室,65栋：3101.3102.3103.3104室,66栋：3304室,80栋：3002室,81栋：105.404.2407室。

安徽茂祥置业有限公司

拍卖公告

受有关单位委托，我公司定于2022年12月23日下午15时在中国拍卖行业协会网络拍卖平台(https://paimai.caa123.org.cn)举行拍卖会，现公告如下：

一、标的：

1.皖N90386大众迈腾轿车一辆，

注册日期2013年1月，参考价2.8万元；

2.皖N9519警江铃宝典汽车一辆，注册日期2012年9月，参考价0.3万元。(详见本公司网站)

二、展示地点：六安市叶集区公安分局停车场

咨询电话：0564-3691001

13965468836

三、竞买手续：有意竞买者审慎查看标的并完全了解清楚后于2022年12

月22日16:30分前缴纳每台5000元的保证金并按“中拍平台”操作程序，在“中拍平台”上办理竞买报名手续，竞买不成保证金在五个工作日内全额退回(不计息)。

四、保证金汇入单位：

户名：安徽金帮拍卖有限公司

开户行：建行六安开发区支行

账号：34001746408053001074

安徽金帮拍卖有限公司

从福利彩票2021年责任彩票报告看购彩者服务

服务链接大爱 责任如影随“形”

“中国福利彩票是负责任的彩票，中国福利彩票发行销售机构是负责任的彩票发行销售机构。”这是全国福彩系统的郑重承诺。

记者了解到，自今年7月27日全国福彩系统集中发布责任彩票报告以来，全国已有28个省级福彩机构向社会公众报告了2021年履责情况。有管理、责任游戏，也有责任营销、责任沟通，一份份报告清晰展现了全过程践行责任的福利彩票形象。尤其是在服务购彩者方面，福彩机构建立健全服务机制，优化购彩环境、畅通沟通渠道、提升兑奖服务等可圈可点。

优化购彩环境

销售环境是购彩者购买彩票、奉献爱心的场所，在各省责任彩票报告中，“优化购彩环境”成为高频词。这些报告显示，在中国福利彩票发行管理中心的指导下，各省级福彩中心陆续开展了网点星级评定、统一规范形象展示等工作：上海市福彩中心为2757个代销站点评定星级；浙江省福彩中心对全省2966家站点开展星级评定表彰奖励，深化投注站分类分级管理；安徽、江苏等省福彩中心也积极围绕购彩者需求，开展销售网点星级评定、统一规范形象展示，进一步提升购彩体验。

广西福彩安排资金150万元对2020年—2021年新增规范化建设标准的专营和专营兼、便捷站点给予补贴，提升站点形象和服务。

江西福彩聚焦制度约束、监督检查、违规处理，推进销售网点规范建设，提升销售网点形象。

宁夏福彩坚持把精细化管理贯穿销售全过程，对全自治区福利彩票销售场所实行网格化管理，将合规销售作为每月巡查考核必检内容，建立服务管理站月度考核、片管员日常考核和常规抽查巡检管理体系，通过报表查询、排査询问、网格化管理以及技术销售数据监测分析等，确保福利彩票销售行为合法合规。

广东福彩启动智慧屏系统项目，全省2296个销售场所注册开通，优化开奖号码展示，方便购彩者查询查看。

在紧抓传统销售网点服务基础上，各省福彩重点开发大型商超、连锁超市、餐饮连锁店、农村电商驿

站、金融网点等，探索跨界合作、异业合作，大力推进多样化销售渠道建设，为购彩者打造多元消费场景。

《2021江苏福利彩票社会责任报告》显示，当年该省有近752万用户通过新型销售渠道购买了福利彩票。

同时，各省福彩机构还积极引导销售站点化身“公益驿站”，提供书籍、雨具、手机充电器等，实现WiFi网络全覆盖，为购彩者提供便利。

强化责任沟通

在强化责任沟通方面，中国福利彩票发行管理中心及各省福彩中心均十分重视与购彩者的沟通，建立各种反馈渠道，及时处理购彩者诉求，形成了良好的回应机制。

中福彩中心发布的《中国福利彩票责任报告(2021)》披露，一年中，热线咨询总量为282664次，回复率100%，回复满意度为95.4%。

各省责任彩票报告也记录了强化责任沟通成效。其中，北京福彩学习《北京市接诉即办工作条例》，持续建设与销售站、公众的信息双向传播渠道；福建以购彩者工作重心，通过实地走访、交流，推动责任落实；江西福彩在购彩者调研、社会活动、责任营销中，加强与购彩者沟通，江苏福彩设置诉求热线，全年处理诉求4000件；广西福彩2021年5月正式运行智能客服服务，提供每天8小时人工客服及24小时线上机器人查询服务，当年有效接入会话量3136个，在线办结率100%。

在当下的全媒体时代，各级福彩进一步畅通媒体沟通渠道，搭建自媒体宣传矩阵，及时向社会传递福彩最新动态。山东省福彩中心建设全国首个以回馈客户为主题的会员服务APP，首创电脑票全周期扫码积分、积分抽奖、中奖提醒等“管家式”服务，注册会员数量超过58万人；重庆市福彩中心上线销售站点信息发布系统，福彩活动信息、动态资讯等海量内容均可一键直达站点，让购彩者更快、更全面了解福彩。深圳市福彩中心在官微上线“线上客服”功能模块，推出智能机器人接待和人工接待两种模式，全天候线上服务，畅通购彩者沟通渠道。

同时，福彩机构还将倡导理性购彩贯穿彩票发行

销售全过程，主动识别非理性购彩，积极做好沟通提醒。中国福利彩票发行管理中心发布了《理性购彩宣传手册》，通过漫画、案例场景、自测小题目等方式，将保护未成年人的措施和非理性购彩的心理误区、存在风险及危害等直观展现出来，通俗易懂，便于理解和传播。各省福彩中心也将非理性预防与干预工作作为履行责任的重要内容，要求各销售站点在显眼位置张贴“严禁向未成年人售彩和兑奖”等警示语，发放理性购彩宣传手册。

提升兑奖服务

兑奖便利性是购彩者服务的重要组成部分。各省级福彩中心出实招、办实事，让购彩者享受到更舒适、贴心的兑奖服务。

2021年，重庆市福彩中心创新优化即开票扫码兑奖流程，开发上线小程序，购彩者只需使用微信注册扫码，即可根据引导完成兑奖；天津市福彩中心开发彩票兑奖识别专用设备，实现彩票查询及身份证识别功能，可快速、准确地将中奖彩票信息及领奖人身份信息录入系统。

这一年，考虑到新冠肺炎疫情对出行造成的不便，各省福彩中心相继推出便捷兑奖举措。广东省福彩中心发布疫情期间兑奖工作指引，指导地市在防疫的同时保障兑奖安全；修订印发《广东省福利彩票票兑奖管理办法》，明确单张即开票中奖奖金1万元(含)以下的，电脑票3万元以内无需扣税的中奖彩票，都可在销售站点完成兑奖，同时调整销售站每天兑奖取现的次数和额度。

河北省福彩中心针对年初石家庄、邢台等地疫情发生、给购彩者兑奖带来不便的状况，报经中国福利彩票发行管理中心同意后，对中奖彩票实施暂缓计算兑奖期政策，充分保障中奖者合法权益。

……………

不仅如此，中国福利彩票发行管理中心及各省福彩中心还将购彩者信息保护作为重要工作，教育和督促广大代销者保护购彩者个人信息，未经中奖者同意，不得擅自公开中奖者身份，确保大奖得主隐私安全。

双色球第2022143期

一等奖特别奖9注，筹集公益金1.43亿元

12月13日晚，双色球游戏第2022143期开奖。本期双色球红球号码为7、8、13、29、30、33，蓝球号码为3。

本期双色球一等奖中出15注，单注奖金为624万余元，中奖情况为：辽宁1注，浙江2注，福建3注，江西3注，山东1注，广东1注，广西1注，海南1注，四川1注，云南1

注。其中一等奖特别奖中出9注，单注奖金为222万余元，中奖情况为：浙江2注，江西2注，山东1注，广东1注，海南1注，四川1注，云南1注。

本期双色球二等奖中出149注，单注中奖金额15万余元；六等奖中出1262万余注，六等奖翻番奖中出887万

余注。

本期双色球全国销量为3.97亿元，为国家筹集公益金1.43亿元。计奖后，双色球奖池金额为16.12亿元。下期一等奖特别奖派奖金20000000元，六等奖翻番奖奖金余额18201805元。